



ДЕПУТАТ
КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

«27» серпня 2018 року

№08/279/08/005- 1219

Київському міському голові
Кличку В.В.
адреса: 01044, м. Київ,
вул. Хрещатик, 36

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Віталію Володимировичу!

До мене, як до депутата Київської міської ради, звернулись мешканці Печерського району м. Києва, представники громадських організацій щодо зміни зовнішнього вигляду будинку, що знаходиться за адресою: вул. Червоноармійська (Велика Васильківська), 65 у Печерському районі м. Києва (надалі – «Будинок»).

Так, заявники обурені самовільною та безвідповідальною зміною частини фасаду Будинку, зокрема його кольору, а саме: кута зазначеного Будинку, що значно змінило архітектурно-естетичний вигляд частини Будинку, і, фактично, прямо здійснює негативний композиційно-видовий на частину історичної вулиці міста Києва, на якій безпосередньо розміщений.

Відповідно до чинного законодавства України та відповідних підзаконних нормативно-правових актів прийнятих Київською міською радою визначено, що проведення ремонту фасадів будинків та споруд необхідно на підставі проектної документації, розробленої в установленому порядку, з урахуванням вимог до будинку або споруди, щодо їх призначення та відповідно з паспортом фасаду.

Будь-які зміни у вирішенні фасадів, включаючи заміну опорядження, колористичного рішення, розміщення реклами, елементів інформаційно-комунікаційних систем та технологічного обладнання обов'язково вносяться до архівного примірника паспорта на підставі, відповідним чином погодженні, проектно-дозвільної документації.

Крім зазначеного погодження проектно-дозвільної документації, зацікавленим особам, відповідно до Порядку утримання, ремонту, реконструкції, реставрації фасадів будинків та споруд на території міста Києва затвердженого рішенням Київської міської ради від 27 листопада 2003 року №220/1094, зацікавленим особам для будь-яких змін у вирішенні фасадів, включаючи заміну опорядження, колористичного рішення тощо необхідно отримати відповідний дозвіл місцевої державної адміністрації.

Київська міська державна
адміністрація
29.08.2018 № 32027



Самовільні зміни кольору фасаду вирішенні фасадів, включаючи заміну опорядження, колористичного рішення, розміщення реклами, елементів інформаційно-комунікаційних систем та технологічного обладнання – забороняються.

Так, враховуючи зазначене вище, а також соціальну напругу, що склалася, керуючись положеннями статті 19 Конституції України, Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про благоустрій населених пунктів» Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» статті 20 Регламенту Київради, прошу Вас:

- перевірити факти викладені у зверненні;
- надати інформацію та копії документів, що регламентують погодження паспорту опорядження фасаду (внесення змін до нього) щодо зміни зовнішнього вигляду частини будинку, що знаходиться за адресою: вул. Червоноармійська (Велика Васильківська), 65 у Печерському районі м. Києва;
- надати інформацію та копії документів, про надання дозволу на опорядження фасаду (внесення змін до нього) щодо зміни зовнішнього вигляду частини будинку, що знаходиться за адресою: вул. Червоноармійська (Велика Васильківська), 65 у Печерському районі м. Києва;
- надати інформацію щодо власника, співвласників та/або балансоутримувача будинку, що знаходиться за адресою: вул. Червоноармійська (Велика Васильківська), 65 у Печерському районі м. Києва;
- надати інформацію щодо наявності погодження балансоутримувача будинку на опорядження фасаду частини будинку, що знаходиться за адресою: вул. Червоноармійська (Велика Васильківська), 65 у Печерському районі м. Києва;
- забезпечити проведення перевірки правомірності здійснення зміни частини зовнішнього вигляду будинку, що знаходиться за адресою: вул. Червоноармійська (Велика Васильківська), 65 у Печерському районі м. Києва;
- у разі відсутності відповідних проектно-дозвільних та інших документів на здійснення опорядження фасаду частини будинку, що знаходиться за адресою: вул. Червоноармійська (Велика Васильківська), 65 у Печерському районі м. Києва, зобов'язати відповідальних осіб повернути зовнішній вигляд фасаду зазначеного будинку;
- у разі відсутності відповідних проектно-дозвільних та інших документів на здійснення опорядження фасаду частини будинку, що знаходиться за адресою: вул. Червоноармійська (Велика Васильківська), 65 у Печерському районі м. Києва, притягнути винних осіб до встановленої законодавством України відповідальності;
- надати інформацію та вчинити інші дії, в межах компетенції, спрямовані на вирішення порушеного у зверненні питання.

Про результати розгляду депутатського звернення прошу проінформувати мене у встановлений законодавством України строк.

**З повагою,
Депутат Київської міської ради
член депутатської фракції
«Об'єднання «Самопоміч»
у Київській міській раді
0639933398**



О.С. Балицька

КИЕВВЛАСТЬ